

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
В.о. директора
Наталія ТУГАЙ
2024 р.



**ПЛАН
ВИХОВНОЇ РОБОТИ
ШОСТКИНСЬКОГО ІНСТИТУТУ
СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
НА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ
2024 - 2025 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ**

**Схвалено
на засіданні Вченої ради
вересень 2024 р.**

Протокол № 2

№ З/П	ЗМІСТ РОБОТИ	ВІДПОВІДАЛЬНІ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ
Основні напрями виховної роботи			
1	Організаційні збори студентів	деканат	серпень-вересень 2024 р.
2	Підготовка методичних матеріалів з організації виховної роботи куратора зі студентами перших років навчання академічних груп інституту	фахівець з навчально-виховної роботи	вересень – жовтень 2024 р.
3	Проведення агітаційної роботи по залученню молоді до студентського активу	студ.рада	серпень - жовтень 2024 р.
4	Організація та проведення засідань студентської ради «Віч-на-віч з директором»	деканат, студ.рада	по понеділках впродовж серпня – грудня 2024 р.
5	Організація загальних зборів старост і заступників старост	деканат, студ.рада	кожен другий четвер впродовж вересня – грудня 2024 р.
6	Організація зустрічей студентів з представниками ДСНС з метою роз'яснення правил поведінки в разі небезпечної ситуації	деканат, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
7	Організація профілактичної роботи серед студентів з метою роз'яснення алгоритму дій під час повітряної тривоги та при знайденні вибухонебезпечних предметів	інженер по техніці системи безпеки	серпень – грудень 2024 р.
8	Організація виховних тематичних лекцій для студентів інституту	фахівець з навчально-виховної роботи, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
9	Організація та проведення наукових заходів на базі інституту	адміністрація, зав. кафедр, студ. рада	листопад - груень 2024 р.
10	Співпраця з державними органами місцевого самоврядування, громадськими, благодійними та волонтерськими організаціями з питань виховної роботи з молоддю	адміністрація, деканат, фахівець з навчально-виховної роботи, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
11	Організація засідань комісії з призначення стипендії	заст. директора з навч.-метод. роб., деканат, фахівець з навчально-виховної роботи, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
12	Систематичний розгляд питань щодо студентів, які порушують навчально-виховний процес	заст. директора з навч.-метод. роб., деканат, фахівець з навчально-виховної роботи, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
13	Висвітлення заходів на сайті інституту, в соціальних мережах	від. довузівської підготовки, зав. кафедр, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
14	Участь студентського клубу, студентів і викладачів в міських заходах з профорієнтаційною метою	відділ довузівської підготовки, студ.рада, зав. кафедр	серпень – грудень 2024 р.
15	Проведення опитування щодо якості освітньої діяльності при вивченні навчальних дисциплін, соціологічних опитувань та досліджень серед студентів інституту	заст. директора з навч.-метод. роб., деканат, фахівець з навчально-виховної роботи, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
16	Проведення культурних та спортивно-оздоровчих заходів на підтримку ЗСУ	адміністрація, деканат, фахівець з навчально-виховної роботи, студ.рада	серпень – грудень 2024 р.
17	Організація спільних заходів з міською громадською організацією «Молодіжний центр «Шосткинська успішна молодь»	фахівець з навчально-виховної роботи, студ. рада	серпень – грудень 2024 р.

№ З/П	ЗМІСТ РОБОТИ	ВІДПОВІДАЛЬНІ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ
Загальноінститутські заходи			
1	Тематична лекція зі студентами, присвячена організації навчального процесу в 2024-2025 н.р.	адміністрація, деканат, фахівць з навчально-виховної роботи	02 вересня 2024 р.
2	Посвята першокурсників в студенти Шосткинського інституту СумДУ	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	02 вересня 2024 р.
3	Патріотичний захід, присвячений вшануванню пам'яті загиблих захисників і захисниць України	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	01 вересня 2024 р.
4	Організація подкасту до Дня працівників освіти	студ.рада	01-04 жовтня 2024 р.
5	Організація звітно-виборчої конференції в онлайн-режимі	адміністрація, фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	жовтень 2024 р.
6	Організація курсів екстреної домедичної допомоги фахівцями громадської організації «Патріот» (за алгоритмом MARCH в концепції TCCC)	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	жовтень – листопад 2024 р.
7	Організація та проведення «квартирників» спільно з міською громадською організацією «Молодіжний центр «Шосткинська успішна молодь»	студ.рада	впродовж першого півріччя
8	Організація та проведення студентського фото і відео-конкурсу, присвяченого Хеллоуїну	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	21 – 31 жовтня 2024 р.
9	Організація та проведення інтелектуальної гри «Диспут», присвяченої міжнародному дню студентів.	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	11 – 22 листопада 2024 р.
10	Організація та проведення акцій на підтримку ЗСУ.	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	впродовж першого півріччя
11	Організація та проведення щорічної VIII Міжнародної науково-практичної конференції «Хімія технологія: наука, економіка та виробництво»	адміністрація, зав. кафедр, студ.рада	листопад 2024 р.
12	Привітання дітей ВПО зі святом Миколая, Новим роком та Різдвом Христовим	фахівць з навчально-виховної роботи, студ.рада	грудень 2024 р.

Заступник директора
з навчально-методичної роботи



Юрій МАНУЙЛОВИЧ